

State of Misconsin 2011–2012 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

SENATE SUBSTITUTE AMENDMENT 1,

TO 2011 SENATE BILL 271

Prepared by the Legislative Reference Bureau (March 20, 2012)

In enrolling, the following corrections were made:

1. Page 7, line 23: delete "2. and 5." and substitute "2. to 5.".

2. Page 12, line 10: delete "or s. 6.87" and substitute "or 6.87".

NOTE: Corrects text being stricken to match language in current law.

(END)